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LEDER 

Jeg er imponert. Ett år som raseklubb, for en liten rase, og Shiba klubben har nesten 
70 medlemmer. 

Nå er det opp til oss alle å være med på å lage miljøet positivt. Norge er et langt land og 
betjene. Dere vil derfor se at både årsmøtet og styret har forsøkt og desentralisere og deleger 
oppgaver. Styret skal forsøke å lage en rimelig klar ansvars og rollefordeling. 

Klubben har et ganske ambisiøst handlingsprogram for neste år . Les mer om dette inne i 
bladet. Nå begynner også klubben å få litt økonomi til å få gjort ting. Det hjelper. 
Medlemsbladet som er det viktigste informasjons-organet til klubben vil etter hvert bli 
påkostet litt mer. Det vil allerede bedre seg i år. 

Sett av pinsehelgen i år 2000 . Da blir det klubbens første utstilling med stor cert i ørje områ 
lørdag 11. juni. Det blir årsmøte og sosialt opplegg. Søndag blir det utstilling igjen, denne 
dagen i regi av Akita klubben. Her blir shiba dømt av japansk dommer, som også skal 
dømme akita og stor japansk spisshund (GID). Ettersom arrangementene blir liggende helt p 
svenskegrensen kan vi nok også regne med en del svenske utstillere. Mer info.i neste nr. 

I julenummeret kommer det en del stoff om shiba og helse med det vi har av registreringer i 
statistisk form. Her har raseklubben en viktig oppgave framover med å kartlegge hvilke 
problemer har vi og i hvilket omfang er disse representert. 

Vi oppfordrer alle shiba eiere og oppdrettere om å annonsere i julenummeret. Fristen er 
15. oktober. Her kan en annonsere valper, drive kennelreklame eller ønske god jul. 

Klubben skal starte noe vi har kalt Oppdrettergruppe. Det er tenkt som et forum hvor
 
oppdrettere kan diskutere interessant spørsmål. Det er en del av dette stoffet som kan bli
 
stoff til medlemsbladet. Vi skal sammen utforme opplegget. Vi har et utgangspunkt. Vil
 
du være med så kontakt meg. Jeg er utpekt til styrets kontaktperson for dette.
 

Vi planlegger et sosialt treff knyttet til årets siste NKK utstilling på Vikingskipet på
 
Hamar. Styret skal også ha møte der. Vi oppfordrer de som skal dit, bli med.
 
Lurer du på noe om dette kontakt Unni Hansen.
 

En oppfordring til slutt. Kom med innspill til styret. Vi vil gjerne ha ønsker om
 
saker dere vil at styret skal arbeide med. Vi vil gjerne ha forslag, reaksjoner
 
og meninger.
 

GOD HØST
 

Eivind
 



Saksliste til generalforsamling! 

Sak l: Åpning. Godkjenning av innkalling og saksliste. 

Sak 2: Valg av møteleder, referent(er), og 2 medlemmer til å undertegne 
protokollen. 
Valg av tellekorps. 

Sak 3:": Behandling og godkjenning av årSberetning. t.).{. 

Sak 4:, Behandling og godkjenning av regnskap med revisors beretning. 

Sak 5: / Bebandling og godkjenning av budsjett for neste år. 

Sak 6: ".' Behandling og godkjenning av drift og aktivitet for neste år. 

Valg av 3 styremedlemmer for 2 år. 
Nestleder (2 år), kasserer (2 år), l styremedlem (2 år) 
Valg av 2 varemedlemmer (1 år) 

Sak 8:'! Valg av revisor med vararepresentant. 

Sak 9: ~v Valg av valgkomite, 3 medlemmer (1 år) varamedlem (l år) 

Sak 10: ~ Tilføyelse i NSK's lover, §12. 
Styret foreslår at det i denne lov tilføyes: - "budsjett" ­ som tillegg til 
hva som skal følge med innkallingen. 

§10: Æresmedlem 
Styret kan på generalforsamling foreslå særlig fortjente medlemmer som klubbens
 
Æresmedlemmer. Det kreves 2/3 kvalifisert flertall og voteres uten debatt.
 
Æresmedlemmer betaler ikke kontingent.
 
Styret kan påskjønne personer som har ydet klubben spesielt store tjenester i en
 
enkeltsak eller på et enkeltfeil. Disse tildeles klubbens hederstegn.
 

Sak 11: Tilføyelse i NSK's lover §17. 
Styret foreslår at det i denne lov tilføyes: -" Medlemmer og 
Varamedlem velges for et år av gangen. "Forslaget gjelder funksjonstiden 
for valgkomiteens medlemmer. 

§11:11lubbensorganer 
Generalforsamling 
Ekstraordinær generalforsamling 

Styre 
- Valgkomite 



REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I NORSK SHIBA 
KLUBB 1999. 

Møte ble avholdt i Sandnes 22.5.99. 

Klubben har pr. 22.5.99 - 44 hovedmedlemmer og 21 familiemedlemmer. 

Tilstede var det totalt 12 stemme berettigede + 1 observatør. 
Det var innkommet totalt 16 forhånds stemmer. 

Sak 1: Innkalling og saksliste. 
- enstemmig vedtatt. 

Sak 2: Valg møteleder, referent, undertegne protokoll og tellekorps. 
Gerd Braseth ble enstemmig valgt som møteleder. 
Marianne R. Wang ble enstemmig valgt som referent. 
Grete Sofie Mjærum og Hanne Mossin ble enstemmig valgt til å undertegne 
protokollen. 
Tone-Reidun Langhelle og Torill Hansen ble enstemmig valgt til tellekorps. 

Sak 3: Behandling og godkjenning av årsberetning. 
Eivind Mjærum leste styrets årsberetning - Enstemmig vedtatt. 

Sak 4:	 Behandling og godkjenning av regnskap og revisors beretning. 
Marianne Eliassen gikk igjennom regnskapet og revisjonsberetningen. 
- enstemmig vedtatt. 

Sak 5:	 Behandling og godkjenning av budsjett. 
Marianne Eliassen gikk igjennom budsjettet for 1999, her var det noen 
få spørsmål, men budsjettet ble enstemmig vedtatt. 

Sak 6:	 Behandling av drift og aktiviteter. 
Kåre Langhelle leste styrets intensjoner for neste arbeidsår. 

a)	 1998 var et etableringsår, hvor alle formalia med en ny raseklubb skulle på 
plass. 1999 vil også bli et etableringsår da alle rutiner skal gjennomgås og 
etableres. Planlegging av klubbens virksomhet framover vil bli en sentral 
arbeidsoppgave for styret. Arbeidet med å gi medlemmene informasjon om 
rasen står sentralt. Shiba er fortsatt en relativt ukjent rase i Norge. Generell 
PR for rasen er derfor prioritert i 1999. 

b)	 Vårt hovedmål er å fortsette arbeidet med å gjøre klubben til et sosialt forum 
og samlingssted for alle shibaeiere og - interesserte. 
Vi vektlegger godt miljø og rom for alle. 
Kommunikasjon vil være et viktig mål å få til. Det er en forutsetning for å 
etablere et godt miljø. 



Liten årsak 

stor virkning 

Det skal være så bra å ha en 
hund i huset som kan vokte det 
og varsle om det skulle være noe 
galt på ,ferde. Men hvis man er 
hundeeier hør man vokte seg vel 
for å sove uten pyjamasbukse. 

Far til Petter hadde denne 
vanen - å sove uten pyjamas­
bukse. Forleden-natt vaknet han 
av bråk i ihagen. 
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H.~n sto opp for å se hva som 

var på ferde. En stund etter 
.våknet også husets vokter, hun· 
den. Den tasset stillfen"i! bort til 
sin herre og mes ter, so I' S~o ved 
vinduet, og snuste kjærlig på de 

. bare leggene hans. 

Hans hustru våknet av bråket og 
fant sin mann sterkt blødende i et 
blomsterbed. Hun fikk halt ham 
med opp på badet og renset så­
rene. Men på veien hadde ekte­
mannen etterlatt seg så mye blod· 
søl at leiligheten så ut som en 
slagmark. Hun plastret sin manns 
sår og ringte etter en drosje for å 
få ham til legevakten. 

Deretter fant hun en flaske 
med rensemiddel - det var ben­
sin - og tok en stor bunke med 
papir for å fjerne blodsølet. Pa­
piret hev hun i toalettet. 

Far til Peder som var lettere 
sjokkert etter det dramatiske fal­
let, fikk nå også vondt i maven og 
ilte til toalettet. Han tente en 
sigarett og hev intetanende fyr­
stikken - som brant fremdeles 
ned i toalettet. 

Pang! I neste øyeblikk føk 
mannen til værs som en rom­
fartsrakett med. en fiammende 
ildhale bak seg og et brøl som 'Var 
en rakett verdig. : 

Nå var han så ille tilredt at han 
umulig kunne kjøre til legevakten 
i en drosje. Det ville være så me· 
get mer ubehagelig som hans 
akterparti hadde vært i intim 
kontakt med «utskytningsram­
pen» da «rakettens» drivstoff 
tente. 
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Hans kone tilkalte en ambu­
lanse. Ambulansens menn hadde 
medlidenhet med den ille tilredte 
herre og spurte underveis hva 
som egentlig var skjedd. Han for­
talte, og i neste øyeblikk gikk det 
opp for ham at historien hadde 
et visst komisk skjær - for 
andre. rDen ene bæreren fikk et 
nærmest hysterisk latteranfall og 
slapp grepet. Mannen falt av bå­
ren - og brakk armen. 
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Hei shiba- bedstemor og shiba- bedstefar 
l eg vil bare takke dere for sist, det var godt å se alle mine 
brødre og min lille søster. Hun syntes naturligvis at jeg er den 
søteste, flotteste og morsomste, MEN DE VAR OK DE Å ..... 
Vet dere at jeg skal blive en ordentlig liten sporhund(hvis jeg 
gidder! !)Mammaen min har meldt oss på et brukshundkurs, 
for at hun skal lære hvad det vil sige at gå spor, jeg trenger 
ikke å lære det, for j eg kan det. Mamma legger et par små 
spor til n1eg annen hver dag, og hun syntes at jeg er det 
flinkeste lille shiba i hele verden, hmm jeg får nok fortsætte 
n1ed å glede henne, der skal ikke så mye til. Når jeg feks. 
møter nogen n1ennesker jeg kjenner så vrider jeg hele 
kroppen i velvære og ørene mine står rett ut til sidene, da 
kaller mamma meg for NUFFEN, for da er jeg vist nok ganske 
så søt. .. l eg er en innn1ari glad gutt, elsker å være ute i snø, 
borre snuten langt ned i sneen, og bare løbe og løbe, heldigvis 
slipper jeg å gå i bånd så n1ye, det er kjedelig det. Men det er 
fordi jeg er så flink til å komme når mamma fløyter på meg, 
jeg kommer fordi jeg vet at da får jeg en godbit, ikke si det til 
noen. 
leg er mere og mere alene hjemme nå, når mamma er påjobb, 
det er ok det, jeg bare sover og koser n1eg, har aldrig rørt 
naget som er forbudt, sko har jeg aldrig spist, og mamma 
syntes jeg er såååå flink gutt. 
Mamma og jeg har blitt enige om at dressur ikke helt er naget 
for oss, vi vil ha det gøy i skogen, hvor vi kan finne ting og 
saker som har blitt borte, litt dressur må vi dog få på 
hverandre og det skal vi klare. 
Man1ma er forfærdelig glad i meg, jeg er det bedste som 
nagensinde har hendt henne, det sier jo ild<e så lite. 
l eg håber jeg får hilst på dere en annen gang 

Ha det bra alle på 2 og 4 ben 
:l) !jær i;}J k h,/yJCY fe; tfvlc {705/" /rv
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Hei alle Shiba venner!
 

Jeg vil gjernefåfortelle litt om Yoshi, Shiba'en vår på 11 mnd.
 
Yoshi kommer fra Mjærumhogt1a og bor nå på Kongsberg sammen medfire andre fire­,"
 

beinte og og to tobeinte.
 
Når Yoshi var ca 6 mnd me1tlte vi oss på valpekurs på Kongsberg Hundeklubb.
 
Dette var bådefint som sosialtrening og aktivisering for Yoshi.
 
I sommer har vi for det meste vært på hytta vår i Telemark. Der har vi hatt mangefine
 
fjellturer og med det fine været vi har hatt i sommer har det blitt mye bading på oss alle
 
sammen.
 
Yoshi er nok mye preget av de fire Golden retrieverene han bor sammen med, han elsker
 
nemligfolk, mat, apportering og svomming.
 
Han apporterer like godt i vann som på lanc! Vi har stilt Yoshi fire ganger på valpeshow og
 
en gang ijuniorklassen, alle gangene medflotte kritikker og plasseringer.
 
Yoshi harfunnet seg greit til rette i familien og har blitt en av g;engen vi har med
 
kosehunder.
 

Vi sender samtidig en stor takk og hilsen til Grete-Sofie og Eivind Mjærumfor de.flotte
 
hundene ]asper, Petronella og Yoshi vi harfra dere.
 

Sommer hilsen fra Øyvind og Yoshi 

/ 



JULENUMMER!
 

Styret i Norsk Shiba Klubb vedtok på styremøte 25.8.99 at vi skulle gjøre et forsøk på å.. 
få ut et julenummer av medlemsbladet vårt. Dette koster selvsagt penger, og er utenfor 

-- de budsjetterte rammer som er satt opp." 

Vi oppfordrer alle medlemmer til å våre med på å innhente annonser til dette 
julenummeret. Kanskje kunne vi få til et "skrytenummer" av oss selv, hvor vi laget 
egne annonser av våre Shiba med familie? 
For oppdrettere kunne det kanskje være på sin plass med en egen julehilsen til 
valpekjøpere og gode hundevenner? 
Vi håper på stor kreativitet fra store og små. 
Alle ører kommer godt med og annonseprisen er for medlemmer kr 250,- og ikke 
medlemmer kr 500,-. 
Stoff til julenummeret må være redaksjonen i hende senest 15.10.99 

Styret takker på forhånd! 

TILLITSVALGT
 
Sakset fra Polarposten
 

En tillitsvalgt må ha tålmodighet som en engel.
 
Være tykkhudet som en flodhest, sno seg som en rev.
 

Være modig som en løve, blind som en muldvarp og taus som graven.
 
Tar man skarp avstand fra en sak, er man agressiv.
 
Gjør man det ikke er man for slapp.
 

Spør man noen om råd, er man svak og usikker.
 
Spør man ikke, er man for selvsikker.
 
Skriver kan en fullstendig rapport, er man for omstendig.
 
Skriver man kort er det ufullstendig.
 

Hvis man i et møte taler for en sak, ewr det for å trumfe den giennom.
 
Tier man, er man ikke aktiv nok.
 

Er man uenig i en beslutning, skal man læres å lystre ordre.
 
Er man enig, mangler man selvstendige meninger.
 

Er man ung, vet man ikke noe som helst.
 
Er man eldre, er man en mosegrodd oldtidslevning.
 

Hvis man vil overholde lover og regler, er man paragrafrytter.
 
Hvis ikke er kan slurvete.
 

.I 



HUNDENS 11 BUD 
I .	 Jeg lever til jeg er ca 15 år. Enhver adskillelse fra deg betyr 

sorg for meg. .. 
2.	 Gi meg lang tid til å forstå hva du forlanger av meg. 

3.	 Gj~r meg tillitsfull - du er hele livet mitt. 

4.	 Vær ikke sint på meg lenge av gangen~ og sperr meg ikke 
inne som straff. 

5.	 Du har ditt arbeid. dine fornøyelser, dine venner. Jeg har bare 
deg. 

6.	 Snakk mye med meg. Selv om jeg ikke forstår ordene~ blir jeg 
glad over å høre stemmen din. 

7.	 Husk at jeg aldri kan glemme hvordan du er mot meg. 

8.	 Før du slår meg: Husk at tennene mine kan knuse hånden din~ 

men jeg vil ikke bruke all min styrke på deg. 

9.	 Når du blir irritert på meg fordi du har mye å gjøre~ så tenk 
på at jeg kanskje er syk~ har vondt i magen, lå for lenge i 
solen eller er trett eller lei meg. 

10.	 Ta deg av meg når jeg blir gammel. 

I	 I. Vær hos meg når jeg har det vanskelig. Alt blir lettere å bære 
fordi jeg har deg. Jeg elsker deg. 

DIN HUND 

I 



Klubben har følgende effekter til salgs:
 

T-skjorter, hvite med 

rødt og sort trykk 

Klistremerker 

Krus 

Pins 

Nøkkelhenger mJhandlevognmynt 

Broderte stoffmerker 

Plansje over Shiba 

Send din bestilling til: 

Unni Hansen, 

Kringsjå 18, 1825 TOMTER
 

Tlf: 69 92 28 99 Fax: 69 92 29 11
 

Varene vil bli sent i oppkrav! 

kr 120,­

kr 25,­

kr 65 ,­

kr 20-,
 

kr 25-,
 

kr 35,­

kr 30-,
 




